

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年4月5日
【事業年度】	第54期（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）
【会社名】	スミダコーポレーション株式会社
【英訳名】	SUMIDA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表執行役CEO 八幡 滋行
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋三丁目12番2号 朝日ビルヂング
【電話番号】	(03)3272-7100番（代表）
【事務連絡者氏名】	代表執行役CFO 本多 慶行
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋三丁目12番2号 朝日ビルヂング
【電話番号】	(03)3272-7100番（代表）
【事務連絡者氏名】	代表執行役CFO 本多 慶行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年3月31日に提出した第54期（自平成20年1月1日至平成20年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第50期	第51期	第52期	第53期	第54期
決算年月	平成16年12月	平成17年12月	平成18年12月	平成19年12月	平成20年12月
営業収益(百万円)	2,682	2,392	2,235	1,146	2,145
経常利益(百万円)	751	1,799	2,661	677	631
当期純利益又は当期純損失 ( ) (百万円)	703	1,572	1,242	883	64
資本金(百万円)	6,604	6,771	6,961	7,217	7,217
発行済株式総数(株)	17,462,143	19,413,611	19,640,002	19,944,317	19,944,317
純資産額(百万円)	17,198	18,515	17,595	18,145	17,396
総資産額(百万円)	26,684	38,711	45,101	47,332	51,810
1株当たり純資産額(円)	985.74	955.06	930.53	944.38	905.42
1株当たり配当額(円)	30.00	40.00	40.00	40.00	40.00
1株当たり当期純利益又は1 株当たり当期純損失( ) (円)	40.57	81.70	63.72	46.36	3.32
潜在株式調整後1株当たり当 期純利益(円)	39.50	70.97	54.08	39.51	-
自己資本比率(%)	64.4	47.8	39.0	38.3	34.0
自己資本利益率(%)	4.2	8.8	6.9	4.9	0.4
株価収益率(倍)	65.2	16.8	37.5	32.4	-
配当性向(%)	73.9	49.0	62.8	86.3	-
従業員数(人)	-	-	-	-	-

(後略)

(訂正後)

回次	第50期	第51期	第52期	第53期	第54期
決算年月	平成16年12月	平成17年12月	平成18年12月	平成19年12月	平成20年12月
営業収益(百万円)	2,682	2,392	2,235	1,146	2,145
経常利益(百万円)	751	1,799	2,661	677	631
当期純利益又は当期純損失 ( ) (百万円)	703	1,572	1,242	883	64
資本金(百万円)	6,604	6,771	6,961	7,217	7,217
発行済株式総数(株)	17,462,143	19,413,611	19,640,002	19,944,317	19,944,317
純資産額(百万円)	17,198	18,515	17,595	18,145	17,396
総資産額(百万円)	26,684	38,711	45,101	47,332	51,810
1株当たり純資産額(円)	985.74	955.06	930.53	944.38	905.42
1株当たり配当額(円)	30.00	40.00	40.00	40.00	40.00
1株当たり当期純利益又は1 株当たり当期純損失( ) (円)	40.57	81.70	63.72	46.36	3.32
潜在株式調整後1株当たり当 期純利益(円)	39.50	70.97	54.08	39.51	-
自己資本比率(%)	64.4	47.8	39.0	38.3	<u>33.6</u>
自己資本利益率(%)	4.2	8.8	6.9	4.9	0.4
株価収益率(倍)	65.2	16.8	37.5	32.4	-
配当性向(%)	73.9	49.0	62.8	86.3	-
従業員数(人)	-	-	-	-	-

(後略)